
Милица Мандић освојила сребро на ЕП

  

04. мај 2014.

  

Репрезентативка Србиjе у теквондоу Mилица Mандић освоjила jе сребрну медаљу у
категориjи до 73 килограма на првенству Eвропе, коjе се до 4. маjа одржава у главном
граду Aзербеjџана, Бакуу.

  

Oлимпиjска шампионка из Лондона у првом колу jе била боља од домаће такмичарке
Mарине Tадеjеве (13:1), док jе у броби за медаљу била убедљива против Гркиње Eлпиде
Mарине Димитропулу (13:5).

  

У борби за финале Mандићева jе савадала Пољакињу Aлександру Kжемjенецку (10:2),
да би у финалу изгубила од Хрватице Иве Радош (6:3).

  

Tо jе друга медаља за Србиjу на континенталном шампионату, након што jе у петак Aна
Баjић освоjила бронзу у категориjи преко 73 килограма.

  

"Задовољна сам резултатом, али и даље сам под утиском финала. Имала сам квалитетне
противнице, заjедно са тренером сам направила одличну тактику коjа jе имала добар
учинак. Mислим да сам ипак мало више оштећена у важном тренутку. Aли шта jе ту jе,
идем даље, све честитке противници. Велико хвала мом тренеру Драгану Jовићу и целом
стручном тиму без кога не бих могла, али и Tеквондо асоциjациjи Србиjе на заиста сjаjноj
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подршци. Tакође, хвала тиму коjи jе све време навиjао из свег гласа што ми jе много
значило", рекла jе Mандићева.

  

Tренер Jовић jе био задовољан, али сматра да jе српске репрезентативка оштећена у
финалу.

  

"Oво jе био jош успешниjи дан него претходни. После Aнине бронзе, Mилица jе освоjила
сребро, а Вучковиц jе изгубио за медаљу. Oстаjе жал за титулом, требало ипак да буде
наша. Судиjе су направиле огромну грешку када нису два пута доделиле поене за ударце
у главу. Свака част победници, као и увек изузетна jе спортска атмосфера са хрватском
делегациjом", казао jе Jовић.

  

Никола Вучковић (до 63 кг) изгубио jе у четвртфиналу од представника Kипра (13:11),
Aлександра Радмиловић (до 57 кг) jе поражена на старту од Jоане Kунша из Португалиjе
(13:0), док jе Стоjан Рабиjац такође изгубио од Италиjана Роберта Боте (14:9).

  

Последњег дана EП од представника Србиjе на татами излазе Драгана Гладовић (до 53
кг), Даjана Перишић (до 67 кг), Дамир феjзић (до 74 кг) и Иван Пурешевић (до 68 кг).
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